

ВСЕРОССИЙСКИЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ УРОК «ИСТОРИЯ ВЕЩЕЙ И ЭКОНОМИКА БУДУЩЕГО»

Цель урока — познакомить студентов с понятием и основными принципами циклической экономики, а также действиями в повседневной жизни, которые помогут человечеству перейти к более разумной и безопасной модели хозяйственной деятельности.

В ходе урока мы выяснили, чтобы создать экономику будущего, нужно внимательно наблюдать за природой и использовать творческий подход.



Наш техникум награжден благодарственным письмом за участие в игре «ИСТОРИЯ ВЕЩЕЙ И ЭКОНОМИКА БУДУЩЕГО»